

省会媒体新闻支持 中原新闻网全程跟踪 中部主流媒体6+1联盟及相关主管部门监督指导

2008 中原旅游盛典邀您参与

诚信旅行社、营销精英、品牌潜力旅行社由您来评，名单近日公布

时间的脚步走进11月，人们总会尝试着做些什么，是回顾也是展望，为总结更为启迪。

2008年，国内盛事连连，河南旅游更是喜事不断，中国国内旅游交易会、世界旅游城市市长论坛和国际旅游小姐冠军总决赛在河南的成功举办，让中原旅游既抓住了机会，也得到了长足的发展，旅行社更是得到迅速发展。为总结经验，握手未来，郑州晚报特联合相关主管部门举办“2008中原最具诚信品牌影响力”、“2008中原旅行社十大营销精英”、“2009中原最具品牌发展潜力旅行社”推介评选活动，以展现优秀旅行社风采，推动中原旅游业更好、更快、更规范地发展，引导市民有选择地旅游消费。

晚报记者 刘书芝

2008年，旅游市场有机遇更有挑战

2008年，是纪念改革开放30周年的年份。30年前，当改革的春风唤醒中国开放的步伐时，中国旅游也获得了长足的发展，经历了从无到有、从小到大的巨变，一步步融入人们的生活，这巨变旅行社立下了汗马功劳。

2008年，也是机遇与挑战并存的年份。奥运会的成功举办、休假制度的新调整，给旅游业带来了新的商机。但美国次贷危机、华尔街金融风暴在影响全球经济的同时，也给旅游业带来潜在影响。

种种考验面前，中原旅行社都在寻找适合自己的生存之道，诚信经营、深度服务、创造品牌价值、开辟品质线路……相信每家旅行社面对竞争越来越激烈的市场，都找准了自己的定位，都有经验可谈，都有感悟要说。

今日起，“中原旅游盛典”邀您参与

活动的指定媒体——《郑州晚报》上刊发报名情况及相关报道。

12月中旬前，我们将邀请旅行社老总、营销精英、行业知名人士、行业部门负责人做客本报，联合其他媒体现场采访、现场报道。

12月下旬，进入集中展示阶段，《郑州晚报》将对经过活动组委会和专家组认定后

专家读者，一起评出2008旅行社最佳

一周后刊登投票结果。最后汇总市民投票结果占60%，专家评审结果占40%。12月底，会最终评出“2008中原最具诚信品牌影响力旅行社”、“2008中原旅行社十大营销精英”、“2009中原最具品牌发展潜力旅行社”，并颁发奖牌。

的候选旅行社、营销精英等进行集中展示。入选旅行社展示内容有：旅游城市(企业)的品牌知名度、综合实力、线路产品设计、景区开发能力、综合服务水平、企业文化、发展潜力、新特色线路等。营销精英展示内容有：从业时间、现就职岗位、成功营销案例、对郑州旅游行业贡献率等。

届时，活动组委会还以抽奖的方式对投票读者进行奖励，特等奖3名，奖价值1000元的旅游卡；幸运奖100名，奖价值400元的旅游卡。

活动报名电话：67655017 13803817685

“四大线路诚征合作伙伴”火热进行中

温泉、海南两线路已被抢订

文化、奇观之旅花落谁家，您说了算！ 活动参与电话：67655017 13803817685

天气越来越冷，山水景区封山、漂流景区关门、人文景观难成气候、国际线路受经济危机影响不断缩水……游客所能选择的出游目的地也越来越少。然而，市场就是此消彼长，上周二本报推出的温泉之旅、海南之旅、文化之旅、奇观之旅，就让市民、旅行社追捧不已，现温泉之旅、海南之旅两条线路已被抢订，文化之旅、奇观之旅线路正在选定中，最终会花落谁家？作为读者的您，不妨投上自己中意的旅行社一票。

晚报记者 刘书芝

2条旅游线路，已被旅行社抢订

“海南之旅就交给我们吧。我们保证让旅客享受到真正的品质海南游。同时用合理的价格、最好的服务，让游客看到最美的风景。”上周二一上班，刚看到“四大线路诚征合作伙伴”的消息，多家旅行社就在第一时间打来电话，要求带游客去体味冰火两重天的奇妙感觉。据悉，冬季正是出游海南的好季节，离开北方冰冷的天气，感受海南的蓝天大海，享受无法想象的热带风情，让很多人都很向往，这也是海南线路备受欢迎的原因。

像海南之旅一样广受关注的还有温泉之旅线路，同样也被旅行社抢走。泡温泉

不仅可以美容，还可以减轻精神疲劳，解除精神压力，是自然、健康、时尚的一种出游方式，受到旅行社和市民的青睞一点儿也不奇怪。

全方位报道，扩大旅行社、线路影响力

据悉，“公信力强，宣传效果好，市民信赖”是旅行社看好此次活动的主要原因。下一步，晚报还将定期在旅游版对活动的每项进程进行全方位报道；同时还要与行业专家、旅游高端面对面，探讨冬季旅游市场，培养游客潜在消费意识。11月下旬至12月中旬，四条线路分次开通直通车，每周末发团。12月底，本报将对活动盛况进

行回顾和总结报道。

6家旅行社PK，谁具实力您说了算

记者从活动主办方了解到，活动一推出，中州国际旅行社、河南康辉旅行社、中国青年旅行社、河南丰源旅行社、河南中国旅行社、河南职工旅行社等都在第一时间打来电话，表示想利用自己多年带团的经验和自有线路的优势，为市民冬季出行提供便利和实惠。为保证活动的公开和公正，保证游客的出游安全和出游质量，找到公信力强、有实力、市民信赖的旅行社，合办四大线路，晚报现开通投票热线，您的一票会决定旅行社能否PK成功、晋级合办行列。

活动参与电话：67655017 13803817685

峨眉山——中国冬游新霸主

冬季，是峨眉山最美的季节。每年11月下旬第一场雪后，峨眉山便汇集了国内冬游最好的元素，海南的阳光，吉林的雪松，哈尔滨的滑雪场，还有峨眉山独特的冰挂、雾凇，以及一天穿行四季的奇妙感觉。金顶雪国、仙山温泉、冬日阳光、新年祈福、世界奇观、生态灵猴六张王牌，使峨眉山成为名副其实的中国冬游新霸主。

峨眉山之冬，冰花树挂，雪凇雾凇，呈现出气势磅礴的雪域壮景，其“柔美白雪压绿树，剔透冰晶裹红花”，让北方雪景无法与之比拟。趣味滑雪胜地雷洞坪滑雪场依山而建，植被茂盛，绿树林间滑翔的感觉无与伦比，高山滑雪区、

初级练习区、飞碟滑道、雪仗区和冰雕区等让人体验各种趣味与惊险，激情四溢。来自地下3000多米的氡温泉水使其形成了中国最大的露天氡温泉，并打造出我国西部规模最大、功能配套最完善、设施最先进的温泉度假国际会议中心，是休闲、养生、娱乐、美食的好去处。

今冬新峨眉还是一个美食的乐园，峨眉山的特色美食村和好吃街集餐饮、休闲、养生、娱乐、悟道于一体，辣在唇齿间，温暖冬日尽享麻辣时光。今冬新推出的峨眉三大养生宴，让你既饱口福又养身体，美妙滋味不可错过。

晚报记者 刘书芝 刘娜



温馨提醒

- 1.即日起峨眉山执行冬季门票特惠价：90元/张(2008年12月15日至2009年1月14日)，两天内二次进山可免费。
- 2.景区内各大酒店宾馆和温泉欢乐谷推出超值优惠套餐。
- 3.免费滑雪开全国先河：凡购买峨眉山半票以上游客，可享受免费滑雪、免费教练指导等优厚待遇。

报名电话：0371-68263806 68263999 网址：www.ems517.com 咨询电话：400-8196-333